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Województwo
Kujawsko-Pomorskie


Nagrody Marszałka za 2023 rok
LAUREACI I WYRÓŻNIENI


KATEGORIA: BUDOWA SPOŁECZEŃSTWA OBYWATELSKIEGO

Nagrodę otrzymuje:

[bookmark: _GoBack]Stowarzyszenie Niesienia Pomocy Potrzebującym „Dzięki Wam” w Bydgoszczy –                                                     za zaangażowanie, ofiarność i poświęcenie na rzecz osób potrzebujących. Członkowie stowarzyszenia remontują mieszkania osób dotkniętych klęskami żywiołowymi i znajdującymi się w trudnej sytuacji materialnej i życiowej, organizują zbiórki niezbędnych artykułów dla osób z niepełnosprawnościami, starszych                                       i bezdomnych oraz wspierają inicjatywy na rzecz ochrony środowiska. Dzięki cyklicznej akcji mikołajkowej organizowanej przez stowarzyszenie paczki świąteczne rokrocznie trafiają do setek osób potrzebujących z całego regionu. Tylko w ubiegłym roku z pomocy stowarzyszenia skorzystało ponad 30 tysięcy osób.  Wolontariusze wspierają także przebywających w Bydgoszczy Ukraińców, a za wschodnią granicę dostarczają odzież, żywność, środki opatrunkowe i artykuły higieniczne.

Wyróżnienia otrzymują:

Klub Honorowych Dawców Krwi Polskiego Czerwonego Krzyża „Logistycy” w 1. Brygadzie Logistycznej im. Króla Kazimierza Wielkiego (Bydgoszcz) –                                          za promowanie idei honorowego krwiodawstwa i aktywny udział członków klubu w akcjach oddawania krwi.

Ireneusz Nitkiewicz z Bydgoszczy – za wieloletnią działalność charytatywną                             i zaangażowanie w pomoc drugiemu człowiekowi, poprzez prowadzenie jadłodzielni, organizację zbiórek dla osób ubogich, wparcie dzieci                                                              z niepełnosprawnościami i finansowanie stypendiów dla zdolnych młodych mieszkańców Bydgoszczy.

dr n med. Łukasz Drewa, prezes stowarzyszenia Drewa Group Pomaga Ukrainie (Bydgoszcz) – za integrację społeczności lokalnej i nieustającą działalność pomocową na rzecz mieszkańców Ukrainy, poprzez dostarczanie za wschodnią granicę aparatury medycznej, agregatów prądotwórczych, materiałów opatrunkowych, aut terenowych, żywności i leków. 

Marek Jabłoński, dyrektor Zespołu Szkół w Unisławiu (powiat chełmiński) –                        za wieloletnią pracę na rzecz aktywizacji lokalnej społeczności i osób                                               z niepełnosprawnościami oraz wkład w rozwój gminy Unisław. 

Mikołaj Konrad Napieralski, przewodniczący Komisji Prawnej Młodzieżowego Sejmiku Województwa Kujawsko-Pomorskiego (Grudziądz) – za rozwój samorządności uczniowskiej i zwiększenie udziału młodzieży w życiu społecznym Grudziądza i powiatu grudziądzkiego

Opracowanie: Biuro Prasowe Urzędu Marszałkowskiego
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