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Nagrody Marszałka za 2023 rok
LAUREACI I WYRÓŻNIENI

KATEGORIA: DZIAŁALNOŚĆ SPOŁECZNA I ZAANGAŻOWANIE NA RZECZ DRUGIEGO CZŁOWIEKA

Nagrodę otrzymuje:

Dominik Romiński, prezes stowarzyszenia Kierunek Zdrowie - za wieloletnią pracę na rzecz integracji toruńskiej społeczności hematologicznej. Dzięki swej wiedzy, empatii i determinacji doprowadził do rozwoju stowarzyszenia, a jego zaangażowanie                    i poświęcenie przekładają się na realną pomoc dla pacjentów i ich rodzin. Podejmuje inicjatywy walczące z wykluczeniem chorych onkologicznie w systemie refundacji                      i dostępie do rehabilitacji. Dzięki pozyskanym przez organizację funduszom pacjenci biorą udział w bezpłatnych turnusach rehabilitacyjnych, zajęciach i warsztatach                       oraz otrzymują refundację kosztów szczepień i leczenia. 

Wyróżnienia otrzymują:

Czesław Abramczyk, prezes bydgoskiej spółki Abramczyk – za wieloletnie zaangażowanie w pomoc społeczną i działania na rzecz lokalnego sportu.

Fundacja Chcepomagam w Bydgoszczy – za działania na rzecz potrzebujących (prowadzenie jadłodzielni, wspieranie osób z niepełnosprawnościami                                     i organizowanie akcji charytatywnych). 

Krzysztof Badowski, wiceprezes Klubu Sportowego Niewidomych Łuczniczka Bydgoszcz, przewodniczący powiatowej Społecznej Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych, społecznik - za zaangażowanie w działalność społeczną                          i promowanie idei sportu bez granic. 

Paulina Poszytek z Przeczna (gmina Łubianka, powiat toruński), wolontariuszka prowadzącej Hospicjum Nadzieja Fundacji Społeczno-Charytatywnej Pomoc Rodzinie i Ziemi w Toruniu – za działalność pomocową na rzecz dzieci                                             z niepełnosprawnościami i organizację akcji mających na celu uwrażliwienie społeczne.

Joanna Jasińska, Agnieszka Turek-Zielińska (Toruń) i Piotr Ośwałdowski (Rozgarty, gmina Zławieś Wielka, powiat toruński), wolontariusze medyczni prowadzącej Hospicjum Nadzieja Fundacji Społeczno-Charytatywnej Pomoc Rodzinie i Ziemi w Toruniu – za zaangażowanie w pomoc podopiecznym hospicjum i organizację kampanii „Dobro wraca – podaj dalej”, polegającej na przekazywaniu przez pracowników zgłoszonych firm końcówek pensji lub innych zadeklarowanych kwot na rzecz fundacji. 

[bookmark: _GoBack]Michał Piszczek, współzałożyciel i lider stowarzyszenia Serce Torunia, współzałożyciel Jadłodzielni Foodsharing Toruń, współtwórca przedsiębiorstwa ekonomii społecznej Eko Goods – za całokształt działalności polegającej                                   na  kompleksowym wsparciu osób w kryzysie bezdomności.

Anna Sikorska, dyrektor Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lubiczu (powiat toruński) – za całokształt działalności polegającej na rozwoju usług społecznych                 na terenie gminy i podejmowaniu inicjatyw mających na celu wsparcie                                             i aktywizację różnych grup społecznych – dzieci, młodzieży, rodzin, osób starszych, bezrobotnych i osób z niepełnosprawnościami. 

Stowarzyszenie Polskich Artylerzystów (Toruń) – za integrację środowiska byłych i obecnych żołnierzy Wojsk Rakietowych i Artylerii oraz kultywowanie tradycji                      i dorobku artylerzystów wśród społeczeństwa.

Stowarzyszenie Uśmiech Nadziei Dzieciom (Bydgoszcz) – za działalność na rzecz dzieci chorych onkologicznie i ich rodziców oraz organizację warsztatów i zajęć                  dla małych pacjentów oddziałów onkologicznych.

Krzysztof Wilczyński (Rogowo, gmina Lubicz), przedsiębiorca budowlany –                             za całokształt działalności na rzecz osób potrzebujących i zaangażowanie w ochronę środowiska naturalnego. 
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