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Województwo
Kujawsko-Pomorskie


Nagrody Marszałka za 2023 rok
LAUREACI I WYRÓŻNIENI

KATEGORIA: INNOWACYJNE METODY STOSOWANE W ZAKRESIE ROZWOJU I PROMOCJI MIAST I OBSZARÓW WIEJSKICH

Nagrodę otrzymują:

Stowarzyszenie Integracja i Współpraca w Toruniu -  za działania na rzecz rozwoju przedsiębiorczości poprzez organizację największego w regionie kongresu gospodarczego Welconomy Forum. 
Spotkanie, podczas którego przedstawiane są  możliwości inwestycyjne województwa kujawsko-pomorskiego, od 2001 roku rokrocznie gromadzi polityków, dyplomatów, przedstawicieli izb handlowych, przedsiębiorców i naukowców. Celem Welconomy Forum jest wspieranie innowacyjnych działań na rzecz gospodarki, promowanie przedsiębiorczości i wskazywanie sposobów rozwoju gospodarczego. 

Bydgoskie Centrum Sportu – za promowanie miasta i regionu poprzez organizację zawodów sportowych na szczeblu ogólnopolskim i międzynarodowym.
[bookmark: _GoBack]Bydgoskie Centrum Sportu jest jedynym w kraju podmiotem zarządzającym aż 65 obiektami sportowymi, z które rocznie korzystają blisko dwa miliony osób. Innowacyjne podejście do rozwoju branży sportowej i propagowanie dobrych praktyk                                                  w upowszechnianiu dostępu do infrastruktury cieszy się wysokim uznaniem całego regionalnego środowiska sportowego i polskich związków sportowych.

Wyróżnienie otrzymuje:
 
Miejskie Centrum Kultury w Bydgoszczy – za promocję miasta poprzez spot,                               z udziałem Orkiestry na Dużym Rowerze.

Opracowanie: Biuro Prasowe Urzędu Marszałkowskiego
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