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Województwo
Kujawsko-Pomorskie


Nagrody Marszałka za 2023 rok
LAUREACI I WYRÓŻNIENI


KATEGORIA: PROMOCJA WOJEWÓDZTWA

Nagrody otrzymują:
Przemysław Kozłowski, artysta rzeźbiarz ze Słupowa (gmina Sicienko, powiat bydgoski) – za promocję województwa poprzez twórczość artystyczną i udział w filmie dokumentalnym „W drodze do Santiago de Compostela”, opowieści o niełatwej  i wzruszającej  wędrówce artysty z niepełnosprawnością, pokonującego trudy Szlaku Świętego Jakuba oraz własne ograniczenia. W ubiegłym roku spod jego rąk wyszła szopka, powstała z ponad 160. tysięcy zapałek, którą osobiście dostarczył do hiszpańskiej katedry w Santiago de Compostela. Przemysław Kozłowski w listopadzie 2023 roku wybrał się w podróż, by przekazać swoje dzieło.  
[bookmark: _GoBack]Zespół Pieśni i Tańca Ziemia Bydgoska – za wybitne osiągnięcia na międzynarodowych scenach festiwalowych, dzięki którym jest formacją rozpoznawalną wśród światowej klasy zespołów folklorystycznych. Zespół Ziemia Bydgoska w ubiegłym roku został nagrodzony podczas Światowego Festiwalu Tańca w Cheonan w Korei Południowej. To jedno z czołowych wydarzeń kultury ludowej na świecie, do udziału w którym zapraszane są  grupy rekomendowane przez przedstawicieli organizacji folklorystycznych. W festiwalowych koncertach Ziemi Bydgoskiej udział brała międzynarodowa publiczność, która każdorazowo liczyła minimum dwadzieścia tysięcy widzów, ich występy można było oglądać online na całym świecie. Przeprowadzili także warsztaty tańców kujawskich dla studentów i kadry naukowej uniwersytetu w Hankuk. Folklor w ich wykonaniu oddaje charakter i różnorodność etnograficzną Polski i naszego regionu, otrzymują zaproszenia na kolejne prestiżowe wydarzenia międzynarodowe. 
Wyróżnienia otrzymują:
Krzysztof Grożyński (Fundacja Medialna Media O’Clock, Toruń) – za zaangażowanie w promocję kultury, historii i tradycji oraz umacnianie więzi społeczności lokalnej poprzez realizację programów telewizyjnych o regionalnej tematyce, wzmacniających świadomość oraz wartość dziedzictwa województwa.

Zespół w składzie: prof. dr hab. Krzysztof Mikulski, dr hab. Piotr Birecki (obaj są pracownikami UMK), Michał Kłosiński – za współorganizację międzynarodowego projektu w ramach obchodów 550. rocznicy urodzin Mikołaja Kopernika – koordynowanie i merytoryczny wkład w przygotowanie ekspozycji stałej „Misterium Słońca. Kopernik. Syn renesansu”.

Iga Sarzyńska-Komorowska i Maciej Komorowski (Produkcja wyrobów cukierniczych, Iga Sarzyńska Wzrusza Toruń) – za wykreowanie marki, której piernikowe wyroby podbiły serca międzynarodowej klienteli i zyskały miano najpiękniejszych prezentów, kojarzonych z Toruniem.

Opracowanie: Biuro Prasowe Urzędu Marszałkowskiego
12 czerwca 2024 roku
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