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Nagrody Marszałka za 2023 rok
LAUREACI I WYRÓŻNIENI


KATEGORIA: SPORT:

[bookmark: _GoBack]Nagrody otrzymują: 
Dominika Putto (kajakarka, zawodniczka klubu CWZS Zawisza Bydgoszcz  Stowarzyszenie Kajakowe) – za wybitne osiągnięcia sportowe na arenie międzynarodowej. Dominika Putto zdobyła srebrny i brązowy medal podczas mistrzostw świata w Duisburgu oraz złoto mistrzostw Europy w kajakarstwie. Zawodniczka bydgoskiego klubu kolejny sezon sportowy zakończyła z medalami najważniejszych międzynarodowych imprez. W 2023 roku wywalczyła kwalifikację olimpijską dla Polski na XXXIII. Letnie Igrzyska Olimpijskie w Paryżu. 

Helena Wiśniewska (kajakarka, zawodniczka klubu CWZS Zawisza Bydgoszcz Stowarzyszenie Kajakowe) – za wybitne osiągnięcia sportowe w 2023 roku. Helena Wiśniewska zdobyła złoto i srebro na mistrzostwach świata w Duisburgu. Jest jedną z medalistek, które wywalczyły kwalifikacje olimpijską dla Polski na XXXIII. Letnie Igrzyska Olimpijskie w Paryżu. To kolejny sezon w karierze kajakarki, który zakończyła z medalami najważniejszych imprez sportowych. 

Mateusz Biskup (wioślarz, zawodnik Regionalnego Towarzystwa Wioślarskiego „Bydgostia”) - za imponujące sukcesy w wioślarstwie, w szczególności za zdobycie brązowego medalu na mistrzostwach świata w Belgradzie w 2023 roku oraz złota podczas mistrzostw europy w Bled (Słowenia) w czwórce podwójnej. Osiągnięcia Mateusza Biskupa przyczyniły się do zdobycia dla Polski kwalifikacji olimpijskiej w konkurencji czwórek podwójnych mężczyzn na XXXIII. Letnich Igrzyskach Olimpijskich w Paryżu.

Wyróżnienie otrzymuje:

Henryk Wichrowski (prezes Klubu Wioślarskiego „Wisła” w Grudziądzu) – za zasługi w upowszechnianiu kultury fizycznej i sportu oraz działalność szkoleniową i prowadzenie klubu, kształcącego medalistów Igrzysk Olimpijskich, Mistrzostw Świata, Europy i Polski.

Maksymilian Pawełczak (żużlowiec, Abramczyk Polonia Bydgoszcz) – 
za wyjątkowe osiągnięcia w sportach motorowych, między innymi zdobycie tytułów Mistrza Polski i Wicemistrza Świata w klasie 250ccm.

Marcin Makowski (trener Uczniowskiego Klubu Sportowego „Bałagany” Łubianka, nauczyciel w Szkole Podstawowej w Łubiance, powiat toruński) – za zaangażowanie w rozwój młodych sportowców, przekładające się na liczne sukcesy odnoszone przez wychowanków klubu „Bałagany” Łubianka. 

Ciechociński Klub Bokserski Potężnie – za działalność na rzecz rozwoju młodych talentów sportowych, ogólnopolskie sukcesy zawodników klubu oraz organizację w Ciechocinku turniejów o mistrzostwo Polski juniorów. 
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