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Województwo
Kujawsko-Pomorskie


Nagrody Marszałka za 2023 rok
LAUREACI I WYRÓŻNIENI


KATEGORIA: GOSPODARKA

Nagrodę otrzymują: 

Cilium Engineering Sp. z.o.o. z Torunia – za nowoczesną działalność 
rozwojowo-badawczą oraz realizację projektów z branży kosmicznej na rynku międzynarodowym. Toruńska firma technologiczna wdrożyła rozwiązanie OpticalFence: naziemną optyczną sieć sensorów triangulacyjnych do zarządzania ruchem kosmicznym. Cilium jest jedyną firmą na świecie, która wytwarza tego typu sensory.  Urządzenia pracują na czterech kontynentach w kilkunastu krajach. W 2023 roku działalność Cilium Engineering została nagrodzona tytułem „Lidera Innowacji Kujaw 
i Pomorza” w kategorii mikroprzedsiębiorstwo oraz nagrodą specjalną Prezydenta Miasta Torunia w kategorii biznes. Zespół B+R Cilium obejmuje specjalistów z dziedziny: astronomii, elektroniki, informatyki, inżynierii systemów i informatyki.

SOCHA Signage z Brodnicy – za rozwój lokalnej firmy na rynku krajowym 
i międzynarodowym, w tym za znaczący wzrost produkcji w roku 2023, który przyniósł wysoki wynik finansowy oraz zwiększenie zatrudnienia. Firma od lat specjalizuje się w projektowaniu, produkcji i montażu elementów wizualizacji zewnętrznej, które trafiają na stacje paliw.  Sukces SOCHA Signage oparty został na: wdrożeniu nowoczesnych metod projektowania, unowocześnieniu parku maszynowego, kontroli jakości produkcji oraz na potencjale wykwalifikowanego zespołu pracowników, związanego z firmą od wielu lat. 

Wyróżnienie otrzymują:

Bydgoska Agencja Rozwoju Regionalnego sp. z.o.o. – za całokształt dziesięcioletniej działalności spółki, w tym kompleksowe wspieranie procesów inwestycyjnych 
w Bydgoszczy i województwie kujawsko-pomorskim; 

Darchem Cosmetics Sp. z.o.o. z Mogilna – za dynamiczny rozwój firmy w 2023 roku, dzięki inwestycji zrealizowanej na terenie Pomorskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej;   

Przedsiębiorstwo Badawczo – Wdrożeniowe Frako Term Sp. z.o.o. z Otłoczyna (gm. Aleksandrów Kujawski) – za stworzenie Systemu Inteligentnego Zasilania FRAKOPOWER - nowoczesnego, ekologicznego produktu do kompleksowego magazynowania i zarządzania energią;

Wyroby Betonowe Ryszard Szczepański z Sępólna Krajeńskiego – za wdrożenie innowacyjnej technologii produkcji elementów betonowych oraz stworzenie dedykowanej linii technologicznej.
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