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Województwo
Kujawsko-Pomorskie

Nagrody Marszałka za 2023 rok
LAUREACI I WYRÓŻNIENI

KATEGORIA: OCHRONA ŚRODOWISKA NATURALNEGO

Nagrodę otrzymują:
Holcim Polska SA, Cementownia Kujawy - do stycznia 2024 roku Lafarge Cement SA oddział w Bielawach (gm. Barcin, pow. żniński) – za rozwój produkcji ukierunkowanej na gospodarkę obiegu zamkniętego i wdrażanie kolejnych rozwiązań proekologicznych, zmierzających do produkcji zeroemisyjnej. Już połowa energii zużywanej przez grupę Holcim w Polsce pochodzi ze źródeł odnawialnych. Cementownia Kujawy z grupy Holcim zajmująca się produkcją klinkieru cementowego, wykorzystuje popioły ze spalania węgla brunatnego, jako surowca do produkcji cementu, dając tym samym drugie życie odpadom i ograniczając emisję CO2 do środowiska. 

Stiegelmeyer Sp. z o.o. z Grubna (gm. Stolno, pow. chełmiński) - za wdrożenie misji środowiskowej, polegającej na wprowadzeniu szeregu działań minimalizujących wpływ produkcji przedsiębiorstwa na otaczające środowisko naturalne. Firma postawiła na zmianę systemu ogrzewania, redukcję ścieków, racjonalną gospodarkę odpadami i wdrażanie technologii opartej na odnawialnych źródłach energii, co jest szczególnie istotne ze względu na bliskość zabudowy mieszkaniowej. Stiegelmeyer  uczestniczy w programie ekologicznej odpowiedzialności przedsiębiorstw „Firma przyjazna naturze”. Najświeższym proekologicznym przedsięwzięciem jest rozbudowa siedziby firmy, uwzględniająca rozwiązania na rzecz komfortu życia mieszkańców.  

Wyróżnienia otrzymują:
Piotr Bandurski z Inowrocławia, bosman Przystani Kajakowo-Żeglarskiej ZHR Inowrocław-Mątwy) – za ekologiczną aktywizację i edukację mieszkańców powiatu inowrocławskiego w przystani nad Notecią;
Józef Drzazgowski, prezes Stowarzyszenia Ekologicznego Eko-Przyjezierze 
(gm. Jeziora Wielkie, powiat mogileński) – za dwadzieścia lat działalności na rzecz ochrony środowiska, przede wszystkim powiatu mogileńskiego i Pojezierza Gnieźnieńskigo; 
Grażyna Wera-Malatyńska z Chojnic, prezes zarządu stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Sandry Brdy”- za prężne działanie na rzecz ochrony środowiska 
oraz promowanie Borów Tucholskich, czego efektem jest powołanie 
i funkcjonowanie Rezerwatu Biosfery UNESCO „Bory Tucholskie”;

Opracowanie: Biuro Prasowe Urzędu Marszałkowskiego
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